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AdI ve Soyadi:

Yapilan sure:

Onlar

4 birlik ve Avse'ni Geriye dogru §
9 onluktan | 73" [3%er sayarken| basamag: &
yasl 15%en once olan en
olugan e K ciik iki
2 desteden| soyledigimiz Uguk IKi
kagtir? hangisidir? | sayi kagtir?
6 bll”llé( onluk 27—>34—>.....—>48
Onlar 45
Yukarida onluk ve] ~ YuKaridaki b >
asamagl 6 24
birlik olarak siralamaya olan en biiviik g
verilmig olan gore noktali | 4 +
sayinin en yakin yere hangi say| iki basamakli
oldugu onluk gelmelidir? sayl kactir?
hangisidir?
Ileri dogru Ahmet 17 Ninemin 40
, Eksilenin 76, asindadir. Ali yumurtasi vardi.
4'er sayarken yasindadir. A, .
) cikanin 23 Ahmet‘en 3 yas 12 tanesini bana,
48den sonra . o el e A 6 tanesini
. .. . loldugu cikarma|kuguktur. Ali ile . .
soyledigimiz |. , ,. kardesime verdi.
isleminde fark | Ahmet'in yaglari} = .~ .
sayl toplami kagtir? NEMIN "ag
hangiSidir? kaghr? ) yumuri‘a& kaldi?

s L
Yukarda modellenmig
olan sayi kagtir?

Yukaridaki ifadede “?”
olan yere hangisi
gelmelidir?

7 onluk+3 birlik
-3 onluk+7 birlik

Yukaridaki iglemin
sonucu kagtir?
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-19
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¢ikarma igleminde

verilmeyen "B”sayisi
kactir?




